
  

 

 

 
 

 
 
Ste-Croix, le 4 mars 2025 
 

 

 

AUX MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

De l’école secondaire Pamphile-Le May 

 

 

Mesdames, messieurs, 
 
 
Il me fait plaisir de vous convoquer à la rencontre du Conseil d’établissement qui aura lieu 
 

Le mercredi 12 mars 2025 
à 19 h 15 

au local 217, Pamphile-Le May 
 
 

Vous trouverez ci-joint l’ordre du jour pour cette rencontre. 
  
 
Veuillez accepter l’expression de nos meilleurs sentiments. 
 
 

 

 

 

 

Carolyne Plourde     Marie-Ève Ouellet   
Présidente      Directrice    

 

A v i s  d e  

C o n v o c a t i o n



  

 

 
 

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D ’ÉTABLISSEMENT DE L ’ÉCOLE SECONDAIRE PAMPHILE-

LE MAY,  CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES NAVIGATEURS (CSSDN),  TENU LE 12  

MARS 2025,  À 19H15 
 

 

1. PRÉLIMINAIRES 
1.1 Ouverture de la rencontre 
1.2 Présences et vérification du quorum 

 
 

Étaient présents : 

Annie de l’Étoile, parent 
Antoine Allard, enseignant 
Carole Baril, professionnelle 
Carolyne Plourde, parent 
Cindy Paradis, parent 
Claudia Auger, parent 
Georges Renaud, parent 
Hubert Blais, président du conseil étudiant 
Karyne Cloutier, parent 
Katherine Beaudet, enseignante 
Marie-Ève Ouellet, directrice 
Marylène Lemay, enseignante 
Maxandre Gosselin, vice-président du conseil étudiant 
Natacha Dubois, enseignante 
Véronique Unsworth, soutien 
Alexandre Defoy, intervenant de la communauté 
 

 
 

Étaient absents : Aucun 

 
  



  

 

2. SECRÉTARIAT 
 
2.1 Lecture et adoption de l’ordre du jour (document) 

Proposée par : Cindy Paradis 
Secondée par : Carole Baril 
 

2.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 29 janvier 2025 (document) 
Proposée par : Karyne Cloutier 
Secondées par : Cindy Paradis 
 

2.3 Suivis au procès-verbal  
Aucun 
 

 
3. QUESTIONS DU PUBLIC 

Aucun public 
 

4. CONSULTATIONS – DÉCISIONS 
 
4.1 Plan d’effectif 2025-2026       consultation 

Présentation du plan effectif soutien par Marie-Ève Ouellet. Explication des différents 
corps d’emploi et postes attribués. Des demandes seront faites au CSS afin que 
le poste de technicien en loisirs soit payé entièrement par le CSS. Ajout de 25 heures 
de surveillance pour un total de 50 h (35h payées par CSS et 15h payées par école). 
 
 

4.2 Critères de sélection direction      consultation 
Les membres du CÉ sont consultés sur les critères de sélection, un formulaire en ligne 
est rempli pour déterminer les critères de sélection. Reconduction des critères déjà 
établis l’année précédente. 
 

 
4.3 Activités éducatives et culturelles     approbation 

Présentation des activités qui auront lieu dans les prochaines semaines. 

Proposée par : Cindy Paradis  

Appuyée par : Claudia Auger 

 

4.4 Besoins de l’établissement sur les biens et services    consultation 

Marie-Ève Ouellet mentionne que le budget n’augmentera pas. Elle consulte 

les membres du CÉ sur les besoins et services de l’école secondaire Pamphile-Le May 

pour les prochaines années. Des suggestions sont faites :  Que les entraineurs du 

parascolaire aient accès à un téléphone, aménager la cour près de la bibliothèque 



  

 

et du département de musique pour avoir de l’ombre pour le diner, toit sur 

la classe extérieure. Les suggestions demeurent ouvertes. Elle fait mention que 

des demandes ont été faites pour que la serre soit refaite ainsi que les trottoirs 

autour de l’école qui sont dangereux. Restauration et rénovation de la cuisine.  

 

4.5 Projets pédagogiques particuliers 3e sec. et FPT1                               approbation 

Marie-Ève Ouellet fait la présentation des différents PPP qui sont proposés aux 

élèves de 3e sec (G3) et aux élèves de FPT1. En tout, 9 profils leur sont proposés. 

Une analyse sera faite lorsque tous les choix de cours auront été faits afin de 

connaitre les profils qui seront offerts pour l’année 2025-2026 puisqu’ils ne peuvent 

pas tous être viables.  

   

Proposée par : Karyne Cloutier 

Appuyée par : Maxandre Gosselin 

 

 
5 INFORMATIONS 

 
5.1 Portrait de la clientèle 2025-2026     information 

Marie-Ève Ouellet mentionne que l’analyse n’a pas encore été faite, mais s’attend 

à avoir 5 groupes de 1re-2e-3e et 4e sec et 4 groupes de 5e. C’est donc 1 groupe de 4e sec 

de plus que l’an dernier.  

 

5.2 Enquête PISA, Sondage Compass et Sondage SEVEQ   information 

Marie-Ève Ouellet mentionne que l’école secondaire Pamphile-Le May participera 

prochainement à l’enquête PISA. La date et les élèves qui y participeront n’ont pas 

encore été déterminés. L’école a choisi de garder le sondage Compass. Le SEVEQ 

se fera 1 an sur 2 dont cette année. 

 

5.3 Consultation règles de vie      information 

Marie-Ève Ouellet mentionne que les élèves du conseil étudiant ont été consultés 

sur les règles de vie actuelles. Ils ont fait des propositions :  éliminer les cellulaires en 

classe (dans le casier), améliorer le code vestimentaire, avoir accès à une pochette 

avec bandoulière pour le transport du Chromebook et avoir accès aux étages le matin 

et sur l’heure du diner.  

 



  

 

5.4 Présence des membres parents du CÉ aux soirées reconnaissance 
• Gala sportif 22 mai : Annie et Cindy 

• Gala 1er cycle 5 juin : Carolyne et Claudia  

• Soirée reconnaissance 3-4 15 mai : Cindy et Georges 

• Collation des grades 13 juin : Annie et Carolyne  

• Portes ouvertes 23 septembre : Claudia, Carolyne, Karine, Annie  

 
6 RAPPORTS 

6.1 Rapport du président et des membres parents 
Carolyne Plourde tient à souligner le travail et le suivi des enseignants. 
Elle mentionne aussi la vidéo faite par Élodie Bernier afin de promouvoir les cours 
de musique dans les écoles secondaires. 
 

6.2 Rapport de la direction 
Marie-Ève Ouellet mentionne que la session d’examens approche et que c’est le 
dernier « sprint » avant la fin de l’année. Elle souligne aussi l’obtention de la médaille 
du lieutenant-gouverneur d’Hubert Blais.  
 

6.3 Rapport des enseignants, soutien et professionnel 
Katherine Beaudet, enseignante, mentionne qu’en janvier et  en février il y a eu 
beaucoup de gens malades et que la semaine de relâche était nécessaire au repos 
de chacun. 
 
Natacha Dubois, enseignante, souligne le travail d’un groupe de filles de 5e secondaire 
qui s’impliquent à la décoration des centres de table pour le bal. Le thème de cette 
année « sous une belle étoile » et les couleurs : or, crème et marine sont à l’honneur. 
 
Marylène Lemay, enseignante, mentionne la victoire des membres du personnel 
féminin à la classique hivernale. Elles ont remporté le match contre les élèves 5-0.  
Elle fait mention aussi qu’il reste 6 cycles d’ici la session d’examens. Elle parle aussi 
de la soirée reconnaissance qui aura lieu en mai. 
 
Antoine Allard, enseignant, mentionne que ce sont les enseignants qui ont remporté 
le match à la classique hivernale contre les élèves. Victoire de 3-1! 
 
Carole Baril, orthopédagogue, mentionne qu’en début année les élèves de 1re et 2e 
secondaire ont reçu une présentation sur les stratégies d’études. D’autres ateliers ont 
eu lieu et elle travaille maintenant sur la suite pour l’an prochain. 
 
Véronique Unsworth, membre du soutien, mentionne que la période de choix de 
cours est terminée dans Mozaïk, que bientôt ce sera le temps de faire l’analyse afin 
de déterminer le nombre de groupe qu’il y aura l’an prochain. Elle mentionne aussi 
que les élèves mises en candidature pour le projet « Brille au bal» ont été rencontrées 
et qu’elles étaient vraiment heureuses d’avoir cette opportunité. 

  



  

 

 
6.4 Rapport des élèves 

Hubert Blais, élève, mentionne quelques activités à venir sous les thématiques 
suivantes : St-Patrick habillé en vert et cabane à sucre. Il mentionne aussi les efforts 
mis en place pour secondaire en spectacle et le spectacle des finissants qui aura 
finalement lieu. 
 

6.5 Rapport du comité de parents (faits saillants) 
Claudia Auger mentionne qu’il n’y a pas eu de comité de parents depuis le dernier CÉ. 
Elle nous fera un rapport au prochain CÉ. 
 

6.6 Rapport du membre de la communauté 
Alexandre Defoy mentionne que de plus en plus le lien se crée bien entre les jeunes 
de l’école Pamphile-Le May et les intervenants jeunesse. 
 

 
7 AUTRES POINTS 

7.1 Date de la prochaine rencontre le 23 avril 2025   
 
8 LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 
Levée de l’assemblée à 20h35 
Proposition de levée : Veronique Unsworth 
Appuyée par : Carole Baril 

 
Sainte-Croix, 12 mars 2025 


